

游泳世青赛落幕 中国队创历史最佳

杨佩琪独揽5金获MVP

新华社布加勒斯特8月24日电 5金3银3铜，中国游泳队以历史最佳战绩和金牌榜第三位的表现结束了世界青年游泳锦标赛的征程。这其中，18岁的杨佩琪一人就贡献了5金1银1铜，捧得本次赛事最佳女运动员(MVP)奖杯。

在最后一个比赛日，杨佩琪先是以1分56秒25改写赛会纪录的成绩，收获女子200米自由泳金牌；还在女子4×100米混合泳接力中压轴出场，和队友李佳蔚、王艺静、龚真琦联手争得一枚银牌。

泳池里、领奖台上，杨佩琪频繁亮相，成为本届世青赛天天见的“劳模”——包揽女子200米、400米、800米和1500米自由泳四枚个人项目的金牌，还与队友获得女子4×200米自由泳接力冠军、4×100米自由泳接力铜牌。

带着淡淡的微笑，杨佩琪看起来沉稳自信，是队友心中的“定海神针”。其实，她也有焦虑、自我怀疑的时候。

“刚从新加坡世锦赛回来就投入了世青赛的备战和比赛中，我的身体感觉很疲惫，但是一定要拼，要顶住。比赛到今天最后

一天，我在上午游200米自由泳预赛时肌肉都僵掉了，晚上比赛前做准备活动感觉更不好了，我急得都要哭了。”杨佩琪赛后透露说。

“幸好教练一直在鼓励我，让我为了自己而战，为中国而战。决赛中我全力去拼，没想到能刷新个人最好成绩，更没有想到获得MVP。这是中国游泳的荣誉，我感到非常骄傲和荣幸。”杨佩琪说。

当日，15岁的龚真琦在女子100米蝶泳中收获铜牌；薛子健获得男子200米蝶泳第四名；曲佳凝获得女子200米蛙泳第七名；陈声鑫获得男子1500米自由泳第七。

至此，为期六天的世界青年游泳锦标赛落幕，赛事吸引了来自121个国家和地区的900多位青少年选手参赛，其中20多个国家和地区的运动员登上领奖台。美国队以10金6银6铜领跑金牌榜。来自俄罗斯的中立运动员代表队收获5金5银5铜，名列第二。派出19位青少年选手的中国队排在第三位。

意大利选手卡洛斯·安布罗希奥获得最佳男运动员奖杯。美国队获得最佳团队奖。



WTT欧洲大满贯赛瑞典站

孙颖莎女单登顶 林诗栋遗憾丢金

新华社赫尔辛基8月24日电 2025年世界乒乓球职业大联盟(WTT)欧洲大满贯赛瑞典站24日晚落下帷幕，孙颖莎女单登顶，林诗栋男单拿下亚军，中国队在本届赛事中共斩获三个项目的冠军。

女单决赛在世界排名第一的孙颖莎和世界排名第二的王曼昱之间展开。两人激战六局，前两局孙颖莎

胜出，三、四局王曼昱逆转，最后两局孙颖莎再度掌握主动，终以4:2击败队友王曼昱，夺得桂冠。

男单决赛在世界排名第一的林诗栋和东道主选手特鲁斯·莫雷加德之间展开。前六局双方比分紧咬，以3:3打平。第七局莫雷加德顶住压力，赢下关键一局，终以4:3赢得冠军。

本站赛事上，中国乒乓球队最终

取得了3冠2亚的成绩。除女单冠军、男单亚军外，22日，林诗栋/蒯曼混双登顶；23日，孙颖莎/王曼昱摘得女双桂冠，林诗栋/黄友政摘得男双亚军。

2025年WTT欧洲大满贯赛瑞典站于14日至24日在瑞典马尔默举行，这是WTT大满贯赛事首次落户欧洲。

攀岩亚青赛收官

陈宣臻女子U19难度赛夺金



女子攀石银牌。当天的难度决赛中她倒数第二个出场，最终爬出了32+的成绩，仅领先日本选手山真奈实一个出手夺冠。

赛后，陈宣臻对自己的发挥表示满意：“比赛感觉特别好，从热身的节奏，到赛前心理准备，再到读完线后的信息获取量都比之前要好。”她说，自己此次对线路的阅读和理解有很大提升，“线路全部记得非常清楚，每个点的位置还有要做的动作全部都很自信，攀爬中也是完全按照自己设想的动作爬的，没有多余动作。只是掉的时候有点可惜，可能到达难点的那一步消耗大了一点，动态出手就没有抓到最好的位置。”

这是陈宣臻的第三枚亚青赛金牌，她曾在2023年的该项赛事中包揽女子难度和攀石冠军。但受伤病困扰，她有近一年时间没有踏上世界赛场。本次亚青赛是她自去年的世界杯

分站赛后首次回归国际大赛。谈到伤病，陈宣臻说：“目前恢复得还可以，康复和训练可以达到一个平衡，可以正常训练和比赛。”

这也是她自2023年后在国内外赛事中收获的首个冠军，但她表示并不在意排名：“(再次拿到冠军)没有什么特别的感觉。其实最后一位出场的山真奈实这条线路应该挺擅长的，没想到她也在那里掉了。我一直觉得排名其实更多是和别人的发挥有直接关系。今天虽然是冠军，我觉得自己还可以爬得更好，但对已经爬了的部分，我也已经很满意。”

U19组男子决赛中，日本队包揽前三，舟木波留获得冠军。U17组比赛中，日本选手斋木猛斗和中村麻琳分获男、女冠军，中国队选手李美妮获得女子季军。

至此，中国队以3金3银3铜的成绩结束本次亚青赛旅程。

新华社贵阳8月24日电 24日，2025亚洲青年攀岩锦标赛在贵阳落幕。中国队女将在当日的难度项目中收获一金一铜，陈宣臻在U19组中夺金，李美妮在U17组中摘铜。

陈宣臻本届比赛已收获了U19组

第41届艺体世锦赛 中国队摘一金一铜

新华社里约热内卢8月24日电 24日，为期5天的第41届国际体联艺术体操世锦赛在巴西里约热内卢落下帷幕，中国队在收官日获得集体5带单项金牌和3球2圈铜牌。

本届世锦赛上，由王澜静、丁欣怡、蒲彦竹、刘妙婷、张馨艺、赵婉竹组成的中国队，在此前进行的集体全能比赛中名列第四。之后在单项比赛中，中国队以第6名身份晋级5带决赛，王澜静、丁欣怡、蒲彦竹、刘妙婷、张馨艺精彩演绎了“中国风”成套《平潭映象》，得到27.550分，最终力克集体全能摘金的日本队，夺得金牌。日本队和西班牙队分获银牌和铜牌。

在3球2圈单项决赛中，中国队的成套《黑悟空》拿下28.350分，收获铜牌。乌克兰队以28.650分摘得金牌，东道主巴西队以28.550分获得银牌。

首届亚洲大学生篮球联赛 清华大学队获亚军

新华社杭州8月24日电 24日，首届亚洲大学生篮球联赛决赛在杭州滨江体育馆进行，清华大学队以79:82不敌中国台北的政治大学队获得亚军。

首届亚洲大学生篮球联赛共有12支球队参赛。经过激烈角逐，清华大学队与政治大学队进入冠军争夺战。决赛中，清华大学队在次节中段一度落后10分。随后，清华大学队在隰泰诚的带领下，在前三节结束时将分差缩小至2分。

末节比赛，宋昕澔与徐得祈连续得分，帮助政治大学队打出一波得分潮，最终以3分的优势胜出。

安哥拉第12次问鼎 男篮非洲杯

新华社罗安达8月24日电 24日，2025国际篮联男篮非洲杯迎来最终决战，主场作战的安哥拉队70:43力克马里队，第12次捧起冠军奖杯。

比赛从一开始就充满火药味，安哥拉队凭借内线进攻，率先确立优势。但随后双方陷入拉锯战，你追我赶、对抗激烈，裁判频频鸣哨。首节战罢，安哥拉队以14:10暂时领先。

次节，安哥拉队凭借一波10:1的进攻高潮迅速拉开分差。反观马里队，外线手感冰冷，内线进攻屡屡受阻，频繁的失误和犯规也给了安哥拉队反击机会。半场结束时，安哥拉队领先12分。易边再战，马里队也未能对东道主造成太大威胁，无缘夺冠。

在铜牌战中，塞内加尔队以98:72大胜喀麦隆队，连续两届获得季军。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁